

男子刀砍母亲 民警鸣枪示警

事发鄞州云龙甲村，男子已被刑拘

□记者 戴伟龙 通讯员 陶玉石

昨天早晨，鄞州区云龙镇甲村出现惊险一幕：一名丧失理智的青年男子在挥刀将自己的亲生母亲砍伤后，持刀与紧急赶来处置的民警对峙。为了防止伤及周围群众，民警果断开枪示警，并将其制伏。



砍人男子和警方正在对峙。 网友“阿多猪”摄

儿子刀砍母亲

昨天早晨6点多，家住鄞州区云龙镇甲村井头自然村的陈大伯像往日一样出门散步，走到村东头时，发现在前面路边的菜地里，一个年轻男子将一个女子按在地上，不停地拳打脚踢着。仔细一看，这是一对暂住在村里的母子。

“小伙子，你不能这么打母亲。”陈大伯和几位路人见状赶紧喊了起来，被打的母亲趁机挣脱出来，从菜地里跑了过来。见那名男子还不肯罢休，陈大伯他们让这位母亲

民警鸣枪示警

“不好了，要出人命了，你们快来呀！”一位群众拨通了110报警电话。不到10分钟，云龙派出所的民警带着3位协警驱车赶到了现场。此时，男子仍将母亲按在菜地上，准备继续挥刀行凶。

“不许动，快把刀放下！”民警边喝令着，边掏出了手枪。见到民警手中的枪，男子愣了一下。趁他注意力分散的一刹那，母亲挣脱了他的控制，从菜地里跑到了民警的身后。此时的她已满身是血，被协警和群众送往医院。

用木棍打落菜刀

没过几分钟，又一辆警车呼啸而至，赶来增援的民警和协警从另外一个方向包抄过去，切断了男子冲向村庄的另外一条路。见势不妙，男子又蹿入了菜地，被民警和协警团团包围了。

民警和协警一步步缩小着包围圈，就在正面的民警再一次向男子发出警告时，从侧面接近的协警小王趁其注意力被民警吸引，挥起木棍朝男子持刀的手打了过去，一把将他手中的菜刀打落在地。其他的民警和协警随后一齐冲了上去，将男子按倒在地，将这名男子制伏。

“天下竟有如此不肖之子，竟然拿刀砍向亲娘。”记者在村里采访时，不少老人气愤地说。据当地村民说，男子

躲进了暂住房里。

就在众人以为事情就这样了结时，更吓人的一幕出现了：见母亲躲进了屋内，男子捡起石块砸坏了暂住房的几个窗户，边砸边嘴里骂骂咧咧的。也许是怕更多的窗户被砸，母亲打开了房门。男子见状，立即冲了进去，随后屋内就传来了一声惨叫。紧接着，脸上流血的母亲从屋内逃了出来，男子则手持一把菜刀追了上去，一把将母亲拉到了菜地里，连续挥刀砍向母亲。

“把刀放下，停止抵抗！”民警向男子发出了指令。可男子却挥舞着菜刀，不让民警靠近，嘴里还发出怪叫声。民警将男子逼到了一幢民宅的外墙边，几次试图接近男子实施抓捕，但都因为男子挥刀乱舞而没有成功。在双方对峙当中，男子还多次准备冲向村庄。为了保护周围群众的安全，当他再次准备冲过来时，民警果断地鸣枪示警。“砰”的一声枪响，男子被震住了，再也不敢乱冲了，但仍然没有放下手中的菜刀。

姓王，老家是四川的，今年27岁，在一家单位做保安。他的母亲是个很勤劳的人，见儿子只做保安比较清闲，就又给他找了份别的工作。“儿子好像不肯去，于是矛盾就产生了。”一位村民说。

一位也住在这个村里的王某的老乡则说，王某最近似乎精神不太正常，“要是脑子没有毛病，怎么会对自己的母亲下此毒手呀。”

记者从派出所了解到，目前警方已对王某实施了刑事拘留，案件还在深入调查之中。一位民警告诉记者，王某究竟有没有精神疾病，要等做过司法鉴定才能确定。

纵览春色 缤纷悦享潮流生活 2014全国消费促进月 宁波活动

NANJING 2014 YOU DNA SUNING 苏宁

Suning.com Suning 苏宁 网上，这里新规则！

苏宁大惠聚动起来

4.30-5.4 全民动 MOVING UP!

苏宁五一全面放“价”

苏宁承诺：全城低价 买贵补差



快快扫码

01/ 苏宁制造 超强力度

每满1000返100元

以此类推 上不封顶

02/ 在单品活动基础上再享

再返2000元

双控无上限消费

03/ 3C潮这看

购数码 满仟返50元 上不封顶

购笔记本电脑 满额最高直降250元

亲！单品/套餐返券活动可重复参加哦！

全民疯抢

5月1日 苏宁限量抢购 先到先得 抢完即止

- 32吋 LED 液晶电视一款 987元
- 39吋 4K 液晶电视30LED一款 2999元
- 合盛谷公斤 滚筒洗衣机一款 999元
- 国产202升 三门冰箱一款 1449元
- 国产1.5P定速 冷暖挂机一款 1799元
- 三菱空调定速 正1.5匹挂机一款 3299元
- iPhone 5s (土豪金、4G网络版) 送无线耳机+贴膜 4796元
- iPad mini 送5倍放大镜+钢化膜 1899元

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享

网上采购: www.suning.com 集团采购: 4008 516 516 全国服务热线: 4008 365 365